



## В городе Горнозаводск мужчине за подделку официального документа назначен судебный штраф



Собранные следственным отделом по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа в отношении 23-летнего жителя Горнозаводского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа, предоставляющего права и освобождающего от обязанностей, в целях его использования).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года обвиняемый, предоставил по месту работы листок временной нетрудоспособности с признаками подделки.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде обвиняемый полностью осознал противоправность своих действий, в совершении которых раскаялся, что с учетом небольшой тяжести совершенного преступления и привлечения к уголовной ответственности впервые позволило прекратить уголовное дело и назначить обвиняемому меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Постановлением суда в отношении обвиняемого назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1796517>